
 

OOBBEECCNNÍÍ  ZZPPRRAAVVOODDAAJJ                                 
Měsíčník občanů Doubravy                           

 
 

květen 2008 05 

V dnešním čísle:  
� Očkování psů 
� Doubravský den 
� Ze zasedání zastupitelstva obce 
 

 
 
 

 
Obec Doubrava 

ve spolupráci se společenskými organizacemi 
pořádají 

 
DOUBRAVSKÝ DEN, 

Který se uskuteční 
dne 17. 05. 2008  

v Národním domě v Doubravě 
 

                Program :  
    od 14,30 hod. - vystoupení dětí z Mateřské školky v Doubravě  
  

    - vystoupení  taneční skupiny Olšina  
  

    - vystoupení pěveckého sboru Zaolzie  
  

od 15,30 hod. - diskotéka rádia ČAS   
  

- pro děti  připravilo rádio ČAS vystoupení Klauna Hopsalína, 
  dospělé jistě pobaví Ostravak Ostravski .  

  
                                Vše bude moderovat moderátor rádia  ČAS a DJ. 

  
od 19,00 hod    -  koncert PETRA REZKA 
 

 
 Mimo oficiálního programu je připraveno: 

  
- od 12,00 hod. na hřišti TJ Baník Falco Doubrava proběhne fotbalové utkání žen 

 
- od 13,45 hod. - 14,30 hod. bude zpřístupněna za účelem prohlídky Základní škola v Doubravě  

  
- od 12,00 hod. – 15,00 hod. připravil místní sbor dobrovolných hasičů prohlídku hasičské zbrojnice  

  
- nebude chybět ani ukázka bojových umění pod vedením p. Palduse  

  
- srdečně jste zváni na ochutnávku vína  

  
   - občerstvení zajištěno 
 

 
V neděli dne 18.05. 2008  se bude konat v Římskokatolickém kostele Sv. Hedviky v Doubravě od 7,45 hod.  
mše svatá ke 110. výročí postavení kostela. Mši bude soužit Marcel Tesařík, generální vikář. 
Od 15.00 hod. vystoupí Chrámový sbor Orlová pod vedením Evy Lančové , vstupné je dobrovolné. 

 
                    
                 Srdečně zveme všechny občany, kdo přijde  nebude litovat. 
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OČKOVÁNÍ PSŮ 

 
Obecní úřad v Doubravě zajišťuje ve spolupráci se soukromým 

veterinárním lékařem MVDr. Konečným a v souladu se zákonem 

č. 166/1999 Sb., o veterinární péči, ve znění pozdějších předpisů, 

 

očkování ps ů proti vzteklin ě. 

 

Očkování proběhne v pátek  dne 16. května 2008  na těchto 

svodových místech: 

U DYHORU ……………………………………………..od  11 00 - 

1200 hod.             (bývalá prodejna Doubravanka)  

POŽÁRNÍ  ZBROJNICE ………………………………od  1400 - 

1530 hod. 

 

MVDr. Kone čný provádí o čkování ps ů proti vzteklin ě za 

úplatu – 

cena 1 vakcíny na svodovém míst ě činí 120,- K č. 

Vezměte s sebou o čkovací pr ůkaz psa  ! 
 

Upozor ňujeme, že dle ust. § 4 výše uvedeného zákona 
vyplývá pro majitele psa povinnost mít psa nao čkovaného 

proti vzteklin ě již ve stá ří od 3 m ěsíců  a poté vždy jednou za 
rok a  dále upozor ňujeme, že na základ ě obecn ě závazné 

vyhlášky  1/2003 je majitel povinen p řihlásit psa k poplatku 
ze psů rovn ěž od stá ří 3 měsíců a uhradit poplatek za psa do 

30.06. běžného roku. 
 
Z bezpečnostních důvodů přiveďte psa na vodítku a s náhubkem 
v doprovodu dospělé osoby. 
 

Dodržte  prosím stanovenou dobu o čkování!  

 

Ze zasedání Zastupitelstva obce Doubrava  
 
- proběhlo výběrové řízení v rámci pořízení  

monitorovacího  systému v obci Doubrava 
v lokalitách náměstí - Národní dům  Doubrava, 
hřbitov a Základní škola Doubrava. Výběrovou 
komisí byla vybrána firma  Baláž. 

- Mimo jiné se zastupitelé  obce zabývali 
náklady na otop v obecních budovách a 
provedením energetického auditu ve všech 
obecních budovách. Předcházet tomu bude 
zjištění finančních prostředků na provedení 
energetického  auditu. 

- Zastupitelstvo obce Doubrava schválilo 
finanční dotace občanským sdružením a 
církvím  na rok 2008. Výše dotací bude 
zveřejněna v příštím zpravodaji.  

 
 

 
Obec Doubrava pořádá u příležitosti 

 
Dne osvobození obce od fašismu 

pietní akt.  
 

Tato akce se koná  
5. května 2008  
v 15,00 hod.  

 
u hrobu sovětského vojáka Nikolaje 

Berezleva na obecním hřbitově.  
 

Zveme všechny občany, společenské 
organizace, svazy a politické strany 

k účasti na této akci.  
Sraz je u hlavní brány hřbitova. 

 
Program : 1. Zahájení, hymna ČR  
                 2. Vystoupení dětí Základní       
                     školy Doubrava  
                 3. Proslov 
                 4. Položení kytic 

Výňatek ze zprávy o provozu čističek odpadních vod ( ČOV): 
V majetku obce Doubrava je  6 čističek odpadních vod (ČOV): 
Náklady na provoz ČOV za rok 2007 
Provozování a obsluha ČOV, vzorky, čerpání a odvoz kalu: 201.025,-Kč 
Spotřeba el. energie: 27312,-Kč 
Opravy: 30121,-Kč 
Spotřeba studené vody : 516,-Kč 
Celkem náklady na ČOV jsou 258.974,-Kč 
Spotřeba vody domů které jsou napojeny na ČOV – cca 4700m³ 
1m³ pročištěné vody vychází na 52,85Kč  
 
Zpráva o projektové dokumentaci pro DÚR kanalizace  obce Doubrava: 

Odkanalizování jednotlivých části obce bylo zadáno v minulém roce zpracování projektové 
dokumentaci pro DÚR Doubravy jako je část Hranice, Finské domky, 2.etapa nové výstavby, 
navazující dle „Studie odkanalizování měst a obcí Karvinska“, která byla zadána zadavatelem 
Svazkem měst a obcí okresu Karviná. Projekt se nyní zpracovává, navrhuje a 14.4. 2008 se projedná 
s vlastníky dotčených pozemků po kterých povede budoucí kanalizace. Přílohou přikládáme na 
projednání a schválení smlouvy o smlouvě budoucí pro zřízení věcných břemen. Dokončení projektu 
je v červenci letošního roku a součásti je i vydání územní rozhodnutí. Na tento projekt obec získala 
dotace z krajského úřadu.  
   
 
 



 
 
 
Duben začal pro jednotku pálením několika kontejnerů 
suchých větví u bývalé skládky na doubravském kopci. 
Dále jsme prováděli kontrolu a zkoušku veškeré techniky 
a pokračovali jsme v přípravách na výročí vzniku SDH. 
 

Tímto zveme všechny zájemce na 
"Den otevřených dveří",  

který se bude konat v rámci Obecních slavností  
v sobotu 17.05. 2008  

v době od 12.00 do 15.00 hodin. 
 

K ukázkám bude připravena veškerá hasičská technika, z 
blízka se budete moci seznámit se vším, co k hasičské 

práci patří. 
 

Dále chceme všechny pozvat na tradiční  
kácení májky  

spojené se smažením vaječiny,  
které proběhne  

v sobotu 31.05. 2008 
od 15.00 hodin na zahradě zbrojnice. 

 
                                                                
                                                              Pavel Slávik 

                                                        velitel VJ 
 
 

NAVŠTIVTE NAŠE WWW STRÁNKY 
www.sdhdoubrava.estranky.cz 
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Havarijní linka RPG Byty s.r.o. 

 
V rámci zkvalitňování služeb nájemníkům byla v červenci 
loňského roku zřízena Havarijní linka, kterou provozuje 
společnost RPG Služby, s.r.o. patřící rovněž do skupiny 
RPG Real Estate. Hlavním účelem zřízení této linky bylo 
usnadnění života nájemníkům, kteří potřebují nahlásit 
havarijní stav nebo vážnou poruchu ve svém bytě. 
 
Dříve museli nájemníci volat na různá telefonní čísla 
jednotlivých dispečinků podle druhu závady, poruchy 
či havárie. Od zprovoznění Havarijní linky 840 11 33 
44 jim stačí pouze jedno telefonní číslo. Doposud 
bylo možno na toto číslo volat mimo pracovní dobu 
Klientských center společnosti RPG Byty a o 
víkendech nonstop. 
 
Od počátku provozování Havarijní linky do konce 
února 2008 vyřídily pracovnice linky přes 9800 
telefonních hovorů. 
 
V zájmu dalšího zkvalit ňování služeb nájemní kům 
je od za čátku b řezna 2008 Havarijní linka 840 11 
33 44 v provozu nep řetržit ě 7 dní v týdnu. 
 
Operáto ři této linky jsou p řipraveni p řijmout 
jakákoli hlášení poruchy, závady či havárie 
týkající se kteréhokoli bytu či domu spole čnosti 
RPG Byty, s.r.o. a z ajistit vyšet ření vzniklé 
situace. 
 
Běžné dotazy týkající se bydlení v bytech společnosti 
RPG Byty je možno i nadále adresovat na 
Zákaznickou linku 840 293 546, popř. e-mailem na 
adresu info@rpgbyty.cz . 

Skákací hrad nebo mateřská škola? 

 
Ve čtvrtek 17. dubna se nám v herně mateřské školy objevilo něco 
velikého zeleného. Objednali jsme si totiž atrakci – „skákací hrad“. 
A celé dopoledne školka skákala, hopsala, poskakovala…… Vystřídaly 
se děti z mateřské školy, z 1. a 2. třídy základní školy i děti, které 
přišly jen tak s maminkou na návštěvu. 
K tomu se kouzlilo s nafukovacími balónky, ze kterých velcí kluci 
z agentury tvarovali kytičky, zvířátka a různé tvary podle přání 
dětí. 
A jako památku na „hopsání“ si každé dítě odneslo domů tvarovaný 
balónek. 
 
                                                    Kolektiv MŠ Doubrava. 

 
 

Na internetových stránkách obce – www.doubrava.cz je 
k nahlédnutí nová galerie starých fotografií a 
dokumentů o Doubravě, která bude postupně 

doplňována. Pokud máte nějaké dokumenty, které by 
zde bylo vhodné umístit, můžete je posílat na e-mail: 

gazdova@doubrava.cz 
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Doubrava - Obecní zpravodaj - Vydává Obecní úřad v Doubravě, tel.: 596 549 028 
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Tisk: COPTECH s.r.o. Orlová, tel.: 596 512 671 

  

Květnové akce v Městské knihovně Orlová 
 
Ve středu 14.05. 2008 v 17,00 hodin Vás srdečně zveme 

na besedu s Vladimírem Šimkem, cestovatelem a 
vydavatelem knihy 

IDIOTI NA PLAVBĚ KOLEM SVĚTA. 
Knihu si můžete po besedě zakoupit. 

Místo konání - přednáškový sál Městské knihovny, vstup 
zdarma. 

 
Akce v blízké Orlové 

 
Výstavní síň Muzea Těšínska  

Orlová – minulost i současnost 
2. 1. 2007 - 31. 12. 2008 

DNY MĚSTA ORLOVÉ                                   
hlavní program 24.5. 2008 – 25.5. 2008  

- Dalibor Janda, TEAM REVIVAL, po oba dny Orlovská pouť, 
koncert kapely Čechomor, vystoupení Františka Nedvěda, 

koncert kapely Support Lesbiens a mnoho dalšího…více 
informací o programu na www.mesto-orlova.cz nebo 

v Orlovských novinách a plakátech.  

 

Poruchy ve řejného osv ětlení  
 

Z důvodu minimalizace reklamací při provádění oprav 
veřejného osvětlení bylo provedeno číslování sloup ů, 

na kterých jsou svítidla osazena. 
 

Prosíme občany, aby se při zjišt ění poruchy podívali 
na toto číslo a při  hlášení na obecní úřad toto uvedli. 

 
Dále je důležité nahlásit, zda svítidlo nesvítí úplně nebo 

jen částečně (bliká…). 
Děkujeme. 

 
Provozní doba obecního h řbitova v Doubrav ě 

 
Provozní doba je stanovena: 

 
Od 01.11. do 31.03. v době 7:00hod. – 18:00hod. 
Od 01.04. do 31.10. v době 6:00hod. – 20:00 hod. 

 
 

V den Památky zesnulých, vč. předcházející                                    
a následné soboty a neděle  
v době 6:00hod. – 20:00hod. 


